Megoldas. Ha At id6 alatt Am tomegt benzint szeretnénk A keresztmetszetd csévon h magassigra felszivattyazni,
akkor a P teljesitményd szivattyd altal végzett munkanak fedeznie kell a folyadék gravitacios helyzeti energidjanak
novekedését, tovabba a folyadék mozgasi energiajat:
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PAt > Amgh + §Amvz,

ahol v a kifoly6 folyadék sebessége. Ezt a sebességet a
Am = vAt - Ap

egyenletbdl szamithatjuk ki. A fenti 2 Osszefiiggésbol
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h+2A292 At> ~8 W+ 18 W =107 W.

Megjegyzés. A szamitéas soran nem vettiik figyelembe a folyadék bels sturlodasat és a motor 1-nél kisebb hatasfokat;
ezek miatt a motor teljesitményének a fenti kiszamitott értéknél hatarozottan nagyobbnak kell lennie. A megadott
szdmadatok mellett lathato, hogy a motor mechanikai szempontbol hasznos munkajanak mintegy 90%-a a helyzeti
energia novelésére forditodik, de a benzin mozgasba hozataldhoz sziikséges munka sem elhanyagolhato. Az emelési
munkat” — adott szintmagassig esetén — nem tudjuk csokkenteni, a strlodasi veszteségeket és a folyadék mozgasba
hozatalaval kapcsolatos munkavégzést azonban — a cs6 keresztmetszetének novelésével — elvben tetszslegesen kicsivé
tehetjiik.



